

## 习近平对供销合作社工作作出重要指示强调

牢记为农服务根本宗旨 持续深化综合改革  
努力为推进乡村振兴贡献力量

新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对供销合作社工作作出重要指示指出,供销合作社是党领导下的为农服务的综合性合作经济组织,有着悠久的历史、光荣的传统,是推动我国农业农村发展的一支重要力量。近年来,全国供销合作社系统深化综合改革,在促进现代农业建设、农民增收致富、城乡融合发展等方面做了大量工作。

习近平强调,各级党委和政府要围绕加快推进农业农村现代

化、巩固党在农村执政基础,继续办好供销合作社。供销合作社要坚持从“三农”工作大局出发,牢记为农服务根本宗旨,持续深化综合改革,完善体制机制,拓展服务领域,加快成为服务农民生产生活的综合平台,成为党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带,努力为推进乡村振兴贡献力量,开创我国供销合作事业新局面。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,供销合作社是国家推进“三农”工

作、直接为农服务的重要载体。近年来,供销合作社全面深化综合改革,持续提升服务能力,为农业农村发展、农民增收、脱贫攻坚等作出了积极贡献。供销合作社要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部署,始终践行行为农服务宗旨,持续推进改革创新,不断提高为“三农”服务的综合能力,进一步抓好促进和带动农业社会化服务、农村现代流通、农民专业合作等重点工作,优

化重要农资和农副产品供应服务,为农民增收致富、乡村振兴和农业农村现代化作出新贡献!

中华全国供销合作总社第七次代表大会24日在京召开。会上传达学习了习近平重要指示和李克强批示。中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。他强调,全面实施乡村振兴战略、加快推进农业农村现代化,对供销合作社的发展提出了新的更高要求、开辟了更为广阔的空间。要坚持和加强党的

全面领导,牢牢把握为农服务宗旨,加强为农服务体系建设和有力深化综合改革,发挥优势加快发展壮大,全面加强自身建设,为加快推进农业农村现代化作出供销合作社的新贡献。



扫码看新媒体报道

李克强对新农民新业态创业创新大会作出重要批示  
加快培育农村发展新动能

新华社电 第五届新农民新业态创业创新大会9月24日在江苏省南京市召开,中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:农村创业创新是增加农民就业和收入、繁荣乡村产业的重要途径。近年来,我国农村创业创新蓬勃兴起,新型农民不断成长,新业态大量

催生,为增进农民福祉、打赢脱贫攻坚战、推动全面建成小康社会发挥了重要作用。各地区各相关部门做了大量工作。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部署,以实施乡村振兴战略和创新驱动发展战略为引领,围绕做好“六稳”工作、落实

“六保”任务,深入推进“放管服”改革和大众创业万众创新,强化政策扶持和指导服务,进一步优化农村创业创新环境,吸引各类人才返乡入乡创业创新,促进农民就地就近创业就业,加快培育农村发展新动能,持续拓展农民就业空间和增收渠道,为推动农业农村现代化提供更有有力支撑。

商务部:《不可靠实体清单规定》  
不针对特定国家或特定企业

新华社电 商务部新闻发言人高峰24日说,《不可靠实体清单规定》不针对特定国家或特定企业。

高峰当天在商务部例行新闻发布会上表示,哪些企业被列入清单,取决于企业自身的行为,没有预设企业名单。工作

机制将严格按照规定,认真、依法、审慎地开展相关工作。

“我想强调的是,中国政府坚持深化改革、扩大开放,坚定保护各类市场主体合法权益的立场不会改变,诚信守法的外国实体完全没有必要担心。”高峰说。

商务部回应字节跳动公司  
技术出口许可申请问题

新华社电 商务部新闻发言人高峰24日在商务部例行新闻发布会上说,据了解,北京市商务局已经收到

北京字节跳动公司提交的技术出口许可申请,后续将按照相关规定和程序,依法依规处理。

## 关注国防部新闻发布会

## “谋独”挑衅注定不会得逞

新华社电 国防部新闻局副局长、国防部新闻发言人谭克非24日在国防部例行记者会上说,“谋独”挑衅注定不会得逞。

有记者问:据媒体报道,解放军军机近日接连在台湾附近空域进行演习,台湾地区领导人对此回应称,大陆应保持克制。请问对此有何评论?

谭克非说,台湾是中国不可分割的一部分。解放军在台湾地区组织实兵演练,展现的

是捍卫国家主权和领土完整的决心和能力,针对的是外部势力干涉和极少数“台独”分裂分子及其分裂活动。台民进党当局置广大台湾同胞的安危福祉于不顾,不断挑动两岸对立对抗,进行“谋独”挑衅,危害台海和平稳定,这一图谋注定不会得逞。如果“台独”分裂势力胆敢以任何名义、任何方式把台湾从中国分裂出去,我们必将不惜一切代价,坚决予以挫败。

## 国庆中秋假期免收小型客车通行费

新华社电 交通运输部新闻发言人孙文剑24日表示,今年国庆节、中秋节假期,全国收费公路将继续免收小型客车通行费,免费时间为10月1日0时至10月8日24时。普通收费公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准,高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准。

孙文剑是在交通运输部当日

举行的例行新闻发布会上作出上述表述的。

孙文剑表示,为保障假期人民群众安全、便捷、舒适出行,交通运输部将主要采取以下五方面措施:

一是加强疫情防控。严格运输装备消毒,落实防疫措施和信息登记制度,切断新冠肺炎通过交通运输渠道传播风险。

二是抓好安全生产。强化“两客一危”、城市公共交通等重点领域安全监管。

三是开展分析研判。及时掌握气象灾害信息并发布重大公路交通天气预警。

四是加强运行监测。重点加强对重要运输通道、旅游风景点周边道路等路段的运行监测。

五是加强服务保障。

中小学绩效工资  
将向实绩突出的一线教师和班主任倾斜

新华社电 教育部基础教育司司长吕玉刚24日介绍,为构建比较科学完善的教师激励体系,教育部等八部门联合印发《关于进一步激发中小学办学活力的若干意见》提出,完善学校绩效工资分配办法,向教育教学实绩突出的一线教师和班主任倾斜。

在教育部当天举行的新闻发布会上,吕玉刚说,意见提出从五个方面加强对教师的激励:注重精神荣誉激励,积极开展优秀教师、教学能手、师德标兵和优秀教学团队等评选活动,充分展示教

师的突出表现;强化专业发展激励,鼓励和保障教师参加培训、教研、学术研究等活动,及时帮助教师诊断改进教育教学问题,提高教育教学能力,促进教师专业成长;完善岗位晋升激励,切实落实教师岗位职责,把师德表现和教育教学实绩作为岗位晋升的重要依据;健全绩效工资激励,完善学校绩效工资分配办法,向教育教学实绩突出的一线教师和班主任倾斜;突出关心爱护激励,坚持把解决思想问题与实际相结合,加强思想政治工作和人文关

怀,增强教师职业荣誉感和幸福感。

意见还要求,加大优秀校长教师表彰宣传力度,新增绩效工资总量主要用于奖励性绩效工资分配,进一步提高奖励性绩效工资在绩效工资总量中的占比,核定时间向提高办学质量成效显著的学校倾斜;对具有高级职称、坚持在教学一线工作至退休且教学业绩突出的教师,尤其是长期在艰苦边远地区工作的乡村教师,要加大荣誉表彰和物质奖励力度,促进优秀教师长期从教、终身从教。

辽宁舰和山东舰分别完成例行训练  
和海上试验活动

新华社电 国防部新闻局副局长、国防部新闻发言人谭克非24日在国防部例行记者会上表示,辽宁舰和山东舰已分别完成例行训练和海上试验活动。

谭克非说,近期,中国海军辽宁舰和山东舰分别完成了例行训练和海上试验。上述活动的目的是检验武器装备性能和部队训练水平,提升履行使命任务的能力。